



Международный день борьбы с коррупцией



9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, которая способствует возникновению и развитию целого ряда негативных явлений и процессов в различных сферах жизни общества. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области продолжает реализацию комплекса мер, направленных на выявление и расследование преступлений коррупционной направленности во взаимодействии с правоохранительными органами региона.

В 2023 году в производстве следователей находилось 73 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности, по которым раскрыто 22 преступления о взяточничестве, 13 – о присвоении и растрате. Кроме того, фигуранты привлекались к уголовной ответственности и за мошенничество, коммерческий подкуп, прочие противоправные деяния.

По оконченным уголовным делам возмещен ущерб на сумму 1,6 млн рублей. В ходе следствия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

на имущество и денежные средства фигурантов наложен арест на сумму 29,8 млн рублей.

К числу обстоятельств, способствующих совершению преступлений рассматриваемой категории, относится отсутствие надлежащего ведомственного контроля за подчиненными работниками, низкий уровень проводимой профилактической работы в сфере борьбы с коррупцией, в связи с чем следователи вносят представления об устранении причин и условий преступной деятельности.

Системная работа в указанном направлении деятельности СК России будет продолжена в дальнейшем.

09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1844793>